Nr. 4.984/ 26.03.2019
 Minuta şedinţei ordinare din data de 25.03.2019 a Consiliului Local Mediaş

Consiliul Local al municipiului Mediaş a fost convocat pentru şedinţa ordinară din data de 25 martie 2019  prin Dispoziţia Primarului municipiului Mediaş nr. 312/19.03.2019. 

Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Convocatorul nr. 4.496/18.03.2019, convocator care a fost transmis doamnelor şi domnilor consilieri în data de 18.03.2019. 
Faţă de convocatorul primit la data de 18.03.2019, prin Dispoziția Primarului nr. 326/2019 s-a suplimentat Ordinea de zi cu 1 punct și 3 informări, astfel:  

Pct. 33. Proiect de hotărâre privind aprobarea dotărilor cu echipamente și mobilier specific didactic și de laborator, alte categorii de echipamente și dotări independente pentru funcționare la standarde europene a activităților școlare la Școala Gimnazială nr.7 Mediaș.


INFORMĂRI:


- Adresa nr. 2.168/19.03.2019 privind Raportul de Control al Curții de Conturi, întocmit la S.C. Apa Târnavei Mari S.A. Mediaș.


- Raportul primarului privind activitatea desfășurată în anul 2018.


- Adresa nr. 555/21.03.2019//4.897 din data de 25.03.2019 a Curții de Conturi, privind consultarea Raportului referitor la finanțele publice locale ale județului Sibiu pe anul 2017.


Publicitatea şedinţei s-a realizat prin mijloacele de publicitate mass-media şi prin afişare.

Au fost invitaţi să participe la şedinţă Instituţia Prefectului şi Consiliul Judeţean Sibiu. 


Şedinţele comisiilor de specialitate nr.1,  2 şi nr. 3 au avut loc în data de 20.03.2019 și respectiv 25.03.2019 fiind avizate proiectele de  hotărâre supuse spre analiză şi aprobare. 
Din numărul total de 21 de consilieri  în funcţie sunt prezenţi la şedinţă 19. Lipsesc: dna Stan Eugenia Maria și dl Bordi Lucian.

Procesul-verbal al şedinţei  ordinare a Consiliului Local din data de 25.02.2019, a fost aprobat în unanimitate - 19 consilieri locali prezenți.

Ordinea de zi astfel modificată, a fost aprobată în unanimitate – 19 consilieri locali prezenţi.
În timp ce doamna secretar dă citire proiectului de hotărâre aflat la pct. nr. 1 pe ordinea de zi ,  sosește la ședință și dl consilier Bordi Lucian, fiind prezenți un număr de 20 de consilieri locali.
Punctul nr. 25. Proiect de hotărâre privind îndreptarea unei erori materiale din  Anexa la Hotărârea Consiliului Local nr.2/22.01.2019 privind modificarea și completarea HCL nr.215/2017 privind aprobarea Studiului de oportunitate proiectul Contractului de delegare a gestiunii Caietul de sarcini şi Regulamentul serviciului de transport public local de persoane, nu a fost adoptat (13 voturi „pentru”, 1 consilier local nu participă la vot – dl Tulinschi Alexandru-Simion şi 6 abțineri - dl. Macaveiu Mihai Ion,  dna Suciu Anca Maria, dna Moraraş Dana Maria, dl. Veza Liviu, dl Butureanu Paul-Adrian  şi dl. Bordi Lucian).

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 61/2019 privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al municipiului Mediaș, aprobat prin HCL nr. 157/2001 – ”privind aprobarea Listei de inventar a bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Mediaș” și modificarea Listei Bunurilor de retur – anexă la ”Contractul de Delegare a Gestiunii prin concesiune a Serviciului de utilitate publică de întreținere, administrare și exploatare a piețelor agroalimentare din municipiul Mediaș, încheiat la data de 01.03.2011”. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  și 1 consilier local nu participă la vot dl Oltean Vasile Alexandru - din numărul total de 21 consilieri locali în funcție).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 62/2019 privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Mediaș, însușit prin HCL nr. 61/2001 – ”privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Mediaş”- modificată și completată, ca urmare a finalizării unui obiectiv de investiție și transmiterea acestuia în administrarea Grădiniței cu program prelungit ”Micul Prinț”. (adoptată cu un număr de 20  voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.63/2019 privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Mediaș, însușit prin HCL nr. 61/2001 – ”privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Mediaş”- modificată și completată, ca urmare a finalizării unor obiective de investiții realizate la SC PIAȚA PRIM-COM SA Mediaș.( adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  și 1 consilier local nu participă la vot dl Oltean Vasile Alexandru -  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.64/2019 privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Mediaș, însușit prin HCL nr. 61/2001 – ”privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Mediaş”- Secțiunea I bunuri imobile și modificarea contractului de administrare nr.47/2017 încheiat între Municipiul Mediaș și ”Colegiul Tehnic Mediensis” Mediaș. (adoptată cu un număr de  20 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.65/2019 privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Mediaș, însușit prin HCL nr. 61/2001 – ”privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Mediaş”- ca urmare a finalizării unor obiective de investiții și transmiterea în administrare a bunurilor în favoarea Direcției de Administrare a Domeniului Public Mediaș. (adoptată cu un număr de  20 voturi „pentru” -  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 66/2019 privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Mediaș, însușit prin HCL nr. 61/2001 – ”privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Mediaş”- Secțiunea I bunuri imobile, ca urmare a finalizării obiectivului de investiție ”Racord rețea de iluminat public” pentru cartier rezidențial Daniel Thellmann. (adoptată cu un număr de  20 voturi „pentru”- din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 67/2019 privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Mediaș, însușit prin HCL nr. 61/2001 – ”privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Mediaş”, ca urmare a finalizării lucrărilor executate în Ighișu Nou în cadrul obiectivului de investiție ”Management și Întreținere bazat pe Performanță Infrastructurii Rutiere (PMMR) în Ighișu Nou, Municipiul Mediaș, județul Sibiu. (adoptată cu un număr 20 voturi „pentru” -  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 68/2019 privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Mediaș, însușit prin HCL nr. 61/2001 – ”privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Mediaş”- Secțiunea I bunuri imobile, ca urmare a finalizării obiectivului de investiție ”Reabilitare clădire anexă Școala Istvan Bathory, Mediaș”. (adoptată cu un număr de  20   voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 69/2019 privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al municipiului Mediaș, ca urmare a finalizării unor obiective de investiții realizate de Direcția de Asistență Socială Mediaș și darea în folosință gratuită a acestora, Asociației ”Sfântul Mihail Mărturisitorul” Mediaș. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 70/2019 privind modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Mediaș nr.401/17.12.2018, privind aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru închirierea prin licitație publică a parcărilor la domiciliu aflate pe domeniul public al Municipiului Mediaș. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 71/2019  privind aprobarea Bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2019, întocmit de către Ocolul Silvic Mediaş în calitate de administrator al fondului forestier proprietate a Municipiului Mediaş. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 72/2019  privind aprobarea Volumului de masă lemnoasă propus a se recolta și valorifica în anul 2019 din fondul forestier proprietate publică a municipiului Mediaş, a modalităților de valorificare a masei lemnoase precum și prețurile de vânzare a acesteia. (adoptată cu un număr de 20  voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 73/2019 privind prelungirea termenului de închiriere pentru suprafeţele  de pajişti aflate în domeniul privat al municipiului Mediaș.  (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 74/2019 privind aprobarea listei finală de prioritati pe anul 2019, a solicitanților care au acces la  locuintele pentru tineri construite prin Agentia Nationala pentru Locuinte in vederea inchirierii, proprietatea privată a Statului Român și  aflate in administrarea Consiliului Local Mediaș. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).

· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 75/2019 privind repartizarea unor  locuinţe pentru tineri construite prin ANL în regim de închiriere. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 76/2019 privind prelungirea duratei contractelor de închiriere şi stabilirea cuantumului  chiriilor  pentru locuințele pentru tineri construite prin  Agenția Națională pentru Locuințe,  situate în Mediaş pe str. Predeal nr. 2 blocul nr.6 și str. Predeal nr. 2  blocul nr.7. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 77/2019 privind soluţionarea unei cereri de schimbare a locuinței pentru tineri construite prin Agenția Națională pentru Locuințe. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 78/2019 privind aprobarea Listei de priorităţi conform Legii nr. 114/1996-Legea locuinței, cu modificările și completările ulterioare, pentru repartizarea locuinţelor sociale din fondul locativ al municipiului Mediaş pe anul 2019. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 79/2019 privind aprobarea listei persoanelor vârstnice cu domiciliul în Mediaş şi satul aparţinător Ighişu Nou care au împlinit sau vor împlini  80 de ani de viață în perioada 01.01.2019 – 30.06.2019. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 80/2019 privind aprobarea listei cu  familiile cu domiciliul în Mediaş şi satul aparţinător Ighişu Nou care au împlinit sau vor împlini 50 de ani de căsătorie în anul 2019. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 81/2019 privind aprobarea Acordului de asociere între Municipiul Mediaş prin D.A.S. cu Asociaţia Phoenix Speranţa. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 82/2019  privind acordarea de facilităţi fiscale pentru anul 2019 Parcului Industrial Automecanica. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” și 1 consilier local nu participă la vot – dl Cotei Mihai Gheorghe  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 83/2019 privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții ale  Direcţiei de Administrare a Domeniului Public Mediaș. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 84/2019 privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor SC PIAŢA PRIM COM SA de a vota „pentru”, la  punctele înscrise pe Ordinea de zi a şedinţei AGA din data de 28.03.2019 și a doua ședință în data de 29.03.2019.  (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” și 1 consilier local nu participă la vot – dl Oltean Vasile-Alexandru - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 85/2019 privind aprobarea contractării  de către S.C. Apa Târnavei Mari S.A a unor servicii de asistență și reprezentare juridică. (adoptată cu un număr de 13 voturi „pentru”, 6 abțineri  - dna Suciu Anca Maria, dl Macaveiu Mihai Ion, dna Moraraș Dana Maria, dl Butureanu Paul-Adrian, dl Veza Liviu și dl Bordi Lucian  și 1 consilier local lipsește din sală la momentul votului – dl Csifo Levente - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 86/2019 privind modificarea HCL nr.95/2017 privind  înfiinţarea Clubului Sportiv Municipal Mediaş. (adoptată cu un număr de 19  voturi „pentru” și 1 consilier local lipsește din sală la momentul votului – dl Csifo Levente - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.87/2019 privind propunerea de avizare P.U.D. „Construire casă, garaj, împrejmuire și branșamente utilități” str. Moșnei  fn. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” și 1 consilier local lipsește din sală la momentul votului – dl Csifo Levente - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.88/2019 privind propunerea de avizare P.U.D. „Amplasare construcție cu caracter provizoriu – cort evenimente pe platformă betonată, anexe, împrejmuire și amenajări exterioare” str. Moșnei  fn. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” și  1 consilier local lipsește din sală la momentul votului – dl Csifo Levente - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.89/2019 privind propunerea de avizare P.U.Z. ”Construire casă de vacanță și împrejmuire” str. Moșnei fn. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” și 1 consilier local lipsește din sală la momentul votului – dl Csifo Levente  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.90/2019 privind propunerea de avizare P.U.Z. ”Construire locuințe, împrejmuire și realizare cale acces auto și pietonal” str. Moșnei fn. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” și 1 consilier local lipsește din sală la momentul votului – dl Csifo Levente - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.91/2019 propunerea de avizare P.U.Z. pentru dezmembrare teren în 4-5 parcele și drum de acces pentru construcții, str. Wewern, municipiul Mediaș, județul Sibiu. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” și 1 consilier local lipsește din sală la momentul votului – dl Csifo Levente  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.92/2019 privind aprobarea dotărilor cu echipamente și mobilier specific didactic și de laborator, alte categorii de echipamente și dotări independente pentru funcționare la standarde europene a activităților școlare la Școala Gimnazială nr.7 Mediaș. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, 1 consilier local nu participă la vot - dl Aldea Ioan și  1 consilier local lipsește din sală la momentul votului – dl Csifo Levente - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).

 Preşedinte de şedinţă, 


                                     Secretar,

            Sima Maria-Simona                                                       Petruţiu Marina – Simona
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