Nr. 8.653/ 28.05.2019
 Minuta şedinţei ordinare din data de 27.05.2019 a Consiliului Local Mediaş

Consiliul Local al municipiului Mediaş a fost convocat pentru şedinţa ordinară din data de 27 mai 2019  prin Dispoziţia Primarului municipiului Mediaş nr. 480/21.05.2019. 

Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Convocatorul nr. 8.124/20.05.2019, convocator care a fost transmis doamnelor şi domnilor consilieri în data de 20.05.2019. 
Faţă de convocatorul primit la data de 20.05.2019, prin Dispoziția Primarului nr. 483/2019 s-a suplimentat Ordinea de zi cu 2 puncte, astfel:  

Pct. nr. 30. Proiect de hotărâre privind rectificarea prin suplimentare a bugetului de venituri și cheltuieli la Direcția Municipală pentru Cultură, Sport, Turism și Tineret Mediaș pe anul 2019.

Pct. nr. 31. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Mediaş.


Publicitatea şedinţei s-a realizat prin mijloacele de publicitate mass-media şi prin afişare.

Au fost invitaţi să participe la şedinţă Instituţia Prefectului şi Consiliul Judeţean Sibiu. 


Şedinţele comisiilor de specialitate nr.1,  2 şi nr. 3 au avut loc în data de 22.05.2019 și respectiv 27.05.2019,  fiind avizate proiectele de  hotărâre supuse spre analiză şi aprobare. 
Din numărul total de 21 de consilieri  în funcţie sunt prezenţi la şedinţă 19. Lipsesc: dna Moraraș Dana Maria, și  dl Butureanu Paul-Adrian.
În timp ce doamna secretar face precizările organizatorice, sosește la ședință și doamna consilier local Moraraș Dana Maria, fiind prezenți un număr de 20 consilieri locali din numărul total de 21.

Procesul-verbal al şedinţei  ordinare a Consiliului Local din data de 23.04.2019 și procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 13.05.2019 au fost aprobate în unanimitate - 20 consilieri locali prezenți.

Ordinea de zi astfel modificată, a fost aprobată în unanimitate – 20 consilieri locali prezenţi.
În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 158/2019 privind aprobarea organigramei şi  a statului de funcţii pentru Aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Mediaş. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri locali în funcție).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 159/2019 privind prelungirea duratei contractelor de închiriere şi stabilirea  cuantumului chiriilor  pentru locuințele pentru tineri construite prin  Agenția Națională pentru Locuințe,  situate în Mediaş pe str. Predeal nr. 2 blocul 11. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.160/2019 privind prelungirea unui contract de închiriere şi stabilirea cuantumului  chiriei  pentru locuința ANL,  situată în Mediaş pe str. Sinaia nr. 7 bl. 4 sc. A ap. 2. ( adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  -  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.161/2019 privind repartizarea unei locuinţe pentru tineri construite prin ANL în regim de închiriere. (adoptată cu un număr de  20 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.162/2019 privind ridicarea dreptului de administrare Clubului Sportiv Municipal Mediaș asupra unei locuințe de serviciu cuprinsă în domeniul public al municipiului Mediaș și repartizarea acesteia. (adoptată cu un număr de  20 voturi „pentru” -  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 163/2019 privind prelungirea duratei contractului de închiriere nr. 309/2004, modificat și completat prin acte adiționale, încheiat între Municipiul Mediaș și PATRIA BANK SA, pentru spațiul din cadrul apartamentului nr. 1 situat în Mediaș str. Nicolae Iorga nr. 2.  (adoptată cu un număr de  20 voturi „pentru”- din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 164/2019 privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al municipiului Mediaș, aprobat prin HCL nr. 157/2001 – ”privind aprobarea Listei de inventar a bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Mediaș” și completarea Listei Bunurilor de retur – anexă la ”Contractul de Delegare a Gestiunii prin concesiune a Serviciului de utilitate publică de întreținere, administrare și exploatare a piețelor agroalimentare din municipiul Mediaș, încheiat la data de 01.03.2011”. (adoptată cu un număr 20 voturi „pentru” -  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 165/2019 privind completarea și modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Mediaș, însușit prin HCL nr. 61/2001 – ”privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Mediaş”, ca urmare a finalizării unui obiectiv de investiție și concesionarea bunurilor în favoarea SC Meditur SA Mediaș. (adoptată cu un număr de  20 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 166/2019 privind includerea în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Mediaș, însușit prin HCL nr. 61/2001 – ”privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Mediaş”, cu modificările și completările ulterioare, a unui obiectiv de investiție și transmiterea bunurilor în administrarea Școlii Gimnaziale ”Mihai Eminescu”. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 167/2019 privind atestarea apartenenței la domeniul public al municipiului Mediaș, a unor imobile-terenuri situate în intravilanul Municipiului Mediaș. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 168/2019  privind stabilirea unor măsuri tehnico-administrative pentru gestionarea pământului și a altor minerale rezultate din excavări/decopertări, generate pe raza municipiului Mediaș. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 169/2019 privind soluţionarea unui schimb de locuinţă socială, conform Legii locuinţei nr. 114/1996, cu modificările şi completările ulterioare. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  -  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 170/2019 privind aprobarea convenţiei de parteneriat între Municipiul  Mediaş, Direcţia de Asistenţă Socială şi Asociaţia Pflege Kompetenz Zentrum - Școala Postliceală Auxila Mediaș, în vederea desfășurării unor activități comune în situații de urgență cauzate de fenomenele meteorologice cu temperaturi extreme, în mun. Mediaș și sat aparținător Ighișu Nou. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 171/2019 privind modificarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al Unităţii de Asistenţă Medico - Socială Mediaş. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).

· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 172/2019 privind desemnarea reprezentantului municipiului Mediaș în ”Asociația pentru realizarea Sistemului Regional de Alimentare cu apă potabilă – Târnava Mare” (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 173/2019 privind mandatarea reprezentantului  Municipiului Mediaș în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor SC Meditur SA de a vota  punctele înscrise pe Ordinea de zi a şedinţei din data de 29.05.2019. (adoptată cu un număr de 14 voturi „pentru” și 6 abțineri – dna Suciu Anca Maria, dl Macaveiu Mihai Ion, dna Moraraș Dana Maria, dna Stan Eugenia-Maria, dl Veza Liviu, dl Bordi Lucian - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 174/2019 privind aprobarea Regulamentului cadru de organizare și desfășurare a evaluării managementului Spitalului Municipal Mediaș, a componenței comisiei de evaluare și a comisiei de soluționare a contestațiilor. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 175/2019 privind aprobarea proiectului tehnic și indicatorii tehnico-economici și a cofinanțării obiectivului de investiții ”Reabilitare fațadă clădire Policlinica”. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 176/2019 privind aprobarea proiectului la faza PT și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Modificare configurație rețea electrică de contact troleibuze Șoseaua Sibiului sens giratoriu – Zona Izvor”. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 177/2019 privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor SC PIAŢA PRIM COM SA de a vota „pentru” la punctele înscrise pe Ordinea de zi a şedinţei AGA din data de 27.05.2019, prima întrunire, respectiv  28.05.2019 a doua întrunire. (adoptată cu un număr de 14 voturi „pentru” și 6 abțineri – dna Suciu Anca Maria, dl Macaveiu Mihai Ion, dna Moraraș Dana Maria, dna Stan Eugenia-Maria, dl Veza Liviu, dl Bordi Lucian - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 178/2019 privind completarea anexei nr.1 la HCL nr. 445/2018  privind supunerea spre aprobare a prețurilor/tarifelor pentru serviciile oferite de S.C. Piața Prim-Com S.A. Mediaș pe anul 2019. (adoptată cu un număr de 20  voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 179/2019  privind aprobarea proiectului la faza D.A.L.I. şi a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiţii: „Reabilitare străzi Municipiul Mediaș-Zona Cartier Vitrometan – rețele alimentare cu apă și rețele canalizare pluvială”. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 180/2019 privind aprobarea proiectului tehnic la faza PT și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare rețea de apă potabilă și rețea canalizare menajeră, Zona Vitrometan – strada Școlii și Sticlei, Municipiul Mediaș”. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 181/2019 privind propunerea de avizare P.U.D. „Construire Centru Social Comunitar de Agrement și Sport” str. Sticlei nr.9. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 182/2019 privind propunerea de avizare P.U.D. „Amenajare loc de joacă” str. Mathias Milles fn. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”- din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 183/2019 propunerea de avizare P.U.D. „locuințe sociale colective, inclusiv utilități și amenajări exterioare – amenajare loc de joacă” str. Baia de Nisip fn. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.184/2019 privind propunerea de avizare P.U.D. pentru reabilitare/modernizare străzi Centrul Istoric municipiul Mediaș, județul Sibiu. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.185/2019 privind propunerea de aprobare P.U.D. „Construire imobil de locuințe colective mici S+P+2E, împrejmuire” str. Emil Racoviță fn. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.186/2019 privind propunerea de aprobare P.U.D. „Construire locuință anexă, împrejmuire, branșamente utilități” str. Șipoțele fn. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.187/2019 privind rectificarea prin suplimentare a bugetului de venituri și cheltuieli la Direcția Municipală pentru Cultură, Sport, Turism și Tineret Mediaș pe anul 2019. (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.188/2019 privind modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Mediaş (adoptată cu un număr de 20 voturi „pentru”- din numărul total de 21 consilieri în funcţie).

 Preşedinte de şedinţă, 


                                     Secretar,

             Cotei Mihai-Gheorghe                                                       Petruţiu Marina – Simona
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