Nr. 14894/ 27.09.2019
 Minuta şedinţei ordinare din data de 26.09.2019 a Consiliului Local Mediaş

Consiliul Local al municipiului Mediaş a fost convocat pentru şedinţa ordinară din data de 26 septembrie 2019  prin Dispoziţia Primarului municipiului Mediaş nr. 810/20.09.2019. 

Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Dispoziţia Primarului municipiului Mediaş nr. 810/20.09.2019, Dispoziție care a fost transmisă doamnelor şi domnilor consilieri în data de 20.09.2019. 
Faţă de Dispoziția primită la data de 20.09.2019, prin Dispoziția Primarului nr. 834/2019 s-a modificat și completat Proiectul Ordinii de zi astfel:  

S-a retras proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 3 pe ordinea de zi a ședinței ordinare, ”Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Mediaș și din serviciile publice din subordinea Consiliului Local al Municipiului Mediaș, începând cu data de 01.10.2019” și  s-a completat ordinea de zi a ședinței ordinare cu ”Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii prin concesiune a Serviciului de utilitate publică de întreținere, administrare și exploatare a piețelor agroalimentare din municipiul Mediaș și închirierea prin licitație publică a imobilului situat în Mediaș str. Greweln nr. 1 – „Hanul Căprioarei”.


Publicitatea şedinţei s-a realizat prin mijloacele de publicitate mass-media şi prin afişare.

Au fost invitaţi să participe la şedinţă Instituţia Prefectului şi Consiliul Judeţean Sibiu. 


Şedinţele comisiilor de specialitate nr.1,  2 şi nr. 3 au avut loc în data de 25.09.2019, fiind avizate proiectele de  hotărâre supuse spre analiză şi aprobare. 
Din numărul total de 21 de consilieri  în funcţie sunt prezenţi la şedinţă 17. Lipsesc: dna Suciu Anca Maria, dna Stan Eugenia-Maria, dl Radu George Stelian și  dl Simescu Nicolae Bogdan.

Procesul-verbal al şedinţei  extraordinare a Consiliului Local din data de 10.09.2019 a fost aprobat în unanimitate – 17 consilieri locali prezenți din numărul total de 21.
Ordinea de zi astfel modificată, a fost aprobată în unanimitate – 17 consilieri locali prezenţi din numărul total de 21.
După adoptarea HCL nr.260/2019, înainte de a se supune la vot punctul nr. 13 aflat pe Ordinea de zi a ședinței, domnul consilier local Csifo Levente părăsește sala de ședință, fiind prezenți un număr de 16 consilieri locali din numărul total de 21.
După adoptarea HCL nr.276/2019, înainte de a se supune la vot punctul nr. 29 aflat pe Ordinea de zi a ședinței, doamna consilier local Moraraș Dana Maria și dl Butureanu Paul-Adrian,  părăsesc sala de ședință, fiind prezenți un număr de 14 consilieri locali din numărul total de 21.
În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 249/2019 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Mediaș. (adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri locali în funcție).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 250/2019 privind aprobarea rectificării bugetului propriu de venituri și cheltuieli al Municipiului Mediaș pe anul 2019. (adoptată cu un număr de 12 voturi „pentru”  și 5 abțineri – dl Macaveiu Miahi Ion, dna Moraraș Dana Maria, dl Butureanu Paul –Adrian, dl Veza Liviu și dl Bordi Lucian, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 251/2019 privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii prin concesiune a Serviciului de utilitate publică de întreținere, administrare și exploatare a piețelor agroalimentare din municipiul Mediaș și închirierea prin licitație publică a imobilului situat în Mediaș str. Greweln nr. 1 – „Hanul Căprioarei”.  (adoptată cu un număr de 11 voturi „pentru”, 5 voturi ”împotrivă” – dl  Macaveiu Mihai Ion, Moraraș Dana-Maria, Butureanu Paul-Adrian, Veza Liviu și Bordi Lucian și 1 consilier local nu participă la vot – dl Oltean Vasile-Alexandru -  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.252/2019 aprobarea modificării statului de funcţii al Direcţiei Municipale pentru Cultură, Sport, Turism şi Tineret Mediaş, începând cu data de 01.10.2019. (adoptată cu un număr de  17 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.253/2019 privind aprobarea liniilor prioritare pentru subvenţionarea fundaţiilor şi asociaţiilor, din bugetul local, în anul 2020, precum și prorogarea termenului de depunere a documentației pentru acordarea subvențiilor până la data de 15.10.2019. (adoptată cu un număr de  17 voturi „pentru”   din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 254/2019 privind repartizarea unor  locuințe pentru tineri construite prin ANL în regim de închiriere. (adoptată cu un număr de  17 voturi „pentru” din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 255/2019 privind prelungirea unui contract de închiriere şi stabilirea cuantumului chiriei  pentru locuința ANL,  situată în Mediaş str. Sinaia nr. 7 bl. 4, sc. B, ap.12. (adoptată cu un număr 17 voturi „pentru”   din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 256/2019 privind modificarea și completarea Listei Bunurilor de retur, anexa care face parte integrantă a ”Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de Salubrizare prin atribuire directă nr.1/01.04.2009 – 364/27.04.2009, forma actualizată iulie 2015” (adoptată cu un număr de  17 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 257/2019 privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Mediaș a unor bunuri,  în vederea scoaterii din funcțiune și casării acestora, precum și modificarea ”Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de Salubrizare prin atribuire directă nr.1/01.04.2009 – 364/27.04.2009, forma actualizată iulie 2015”. (adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru”   din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 258/2019 privind aprobarea documentației de dezlipire a unui imobil reprezentând teren, situat în Municipiul Mediaș, str. Aurel Vlaicu nr. 33. (adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru”   din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 259/2019  privind aprobarea documentației de alipire a unor imobile, situate în Municipiul Mediaș, str. Sticlei fn (adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 260/2019 privind aprobarea documentației de alipire a unor imobile, situate în Municipiul Mediaș, str. Baia de Nisip fn (adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 261/2019 privind atribuirea în folosință gratuită a unor suprafețe de teren în vederea construirii de locuințe proprietate personală, tinerilor cu vârsta cuprinsă între 18 şi 35 ani, în municipiul Mediaș cartier rezidențial Bucegi-str. Daniel Thellmann și str. Barajului f.n. (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 262/2019 privind ocuparea temporară a domeniului public al Municipiului Mediaş în scopul amenajării unei terase de alimentaţie publică. (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 263/2019 privind constituirea  unei comisii de analiză a necesității și oportunității achiziționării unui imobil situat administrativ în Municipiul Mediaș. (adoptată cu un număr de 15 voturi „pentru” și 1 consilier local lipsește din sala de ședință  la momentul votului – dl Macaveiu Mihai-Ion,  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 264/2019 privind atestarea apartenenței la domeniul privat al municipiului Mediaș, a unui teren situat în intravilanul Municipiului Mediaș sat aparținător Ighișu Nou. (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 265/2019 privind constituirea  unei comisii de analiză a necesității și oportunității achiziționării unui teren situat administrativ în Municipiul Mediaș sat aparținător Ighișu Nou. (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 266/2019  privind acordarea dreptului de acces asupra unui teren aparținând domeniului public al Municipiului Mediaș, în scopul pozării unui cablu de fibră optică în favoarea SC Orange România SA. (adoptată cu un număr de 15 voturi „pentru”  și 1 consilier local lipsește din sală la momentul votului – dna Moraraș Dana Maria - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 267/2019 privind schimbarea destinației unor imobile cuprinse  in inventarul domeniului privat al Municipiului Mediaș din „locuință”  în „locuință de serviciu” și repartizarea acestora. (adoptată cu un număr de 15 voturi „pentru”  și 1 consilier local lipsește din sală la momentul votului – dna Moraraș Dana Maria - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 268/2019 privind retragerea dreptului de administrare al Direcției de Asistență Socială asupra imobilului cu locuințe sociale situat în Mediaș str. Bucegi nr. 91. (adoptată cu un număr de 15 voturi „pentru”  și 1 consilier local lipsește din sală la momentul votului – dna Moraraș Dana Maria - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 269/2019 privind prelungirea contractului de comodat nr. 47/2009, încheiat între Municipiul Mediaș și Asociația de Ajutorare a Diabeticilor și Bolnavilor Oncologici Mediaș. (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 270/2019 privind repartizarea locuinței sociale, situată în Municipiul Mediaș str. Angărul de Jos nr. 23. (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 271/2019 privind  soluționarea cererii formulate de către SC TITAN CONSTRUCT SRL. (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 272/2019 privind aprobarea proiectului la faza D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare și eficientizare energetică corp clădire școală și sala de sport – Liceul Tehnologic Școala Națională de Gaz”. (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 273/2019 privind aprobarea proiectului la faza D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare internat Colegiul Tehnic Mediensis”. (adoptată cu un număr de 15 voturi „pentru” și 1 consilier local nu participă la vot – dna Sima Maria-Simona  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 274/2019 privind aprobarea proiectului la faza P.T. și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Extindere rețele de iluminat public în Municipiul Mediaș str. Sovata, str. Lele Ană și în Ighișu Nou – segment cuprins între str. Școlii și str. Mică”, Mediaș. (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 275/2019 privind aprobarea proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare capace carosabile aferente sistemelor de apă și canalizare și reabilitare denisipatoare și rigole scurgere ape pluviale pe străzi din Municipiul Mediaș. (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 276/2019 privind aprobarea modificării și completării Contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare, prin atribuire directă nr. 1/01.04.2009 – 364/27.04.2009, forma actualizată iulie 2015. (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 277/2019 privind completarea și confirmarea  pentru anul 2019/2020 a reprezentanților Consiliului local al Municipiului Mediaș ca membrii ai Consiliilor de administrație, ai Comisiei pentru prevenirea și combaterea violenței în mediul școlar și ai Comisiilor pentru evaluarea și asigurarea calității din unitățile de învățământ preuniversitar de stat și particulare acreditate/autorizate din Municipiul Mediaș. (adoptată cu un număr de 12 voturi „pentru” și 2 voturi ”împotrivă” – dl Macaveiu Mihai Ion și dl Bordi Lucian  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 278/2019 privind avizarea documentației de urbanism și însușirea raportului privind implicare și consultarea publicului în elaborarea PUZ ”Dezmembrare în patru parcele (trei loturi și cale de acces) în vederea construirii de locuințe, împrejmuire cu caracter provizoriu și racorduri rețele edilitare ” Str.  Moșnei fn. (adoptată cu un număr de 14 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 279/2019 privind avizarea documentației de urbanism și însușirea raportului privind implicare și consultarea publicului în elaborarea PUZ ” Dezmembrare parcele și construire locuințe” str. Iuliu Maniu f.n.  (adoptată cu un număr de 14 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 280/2019 privind aprobarea documentației de urbanism PUZ ”Dezmembrare teren în 4-5 parcele și drum de acces pentru construcții ”str. Wewern f.n. (adoptată cu un număr de 14 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 281/2019 privind  avizarea documentației de urbanism  și însușirea raportului privind implicarea și consultarea publicului în elaborarea P.U.D. „Construire galerie comercială cu spații de închiriat, platformă parcare, acces auto, rețele de incintă, elemente de semnalistică și publicitate, împrejmuire; organizare de șantier” str. Șoseaua Sibiului f.n.  (adoptată cu un număr de 14 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 282/2019 privind aprobarea documentației de urbanism P.U.D. „Construire Centru Social Comunitar de Agrement și Sport” Str. Sticlei nr.9. (adoptată cu un număr de 14 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 283/2019 privind aprobarea documentației de urbanism P.U.D. „Construire casă, împrejmuire, garaj și branșamente utilități ,” str. Moșnei f.n.  (adoptată cu un număr de 14 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 284/2019 privind aprobarea documentației de urbanism P.U.D. „Construire casă D+P+E, branșamente rețele edilitare, împrejmuire” str. Wewern f.n.  (adoptată cu un număr de 14 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).

 Preşedinte de şedinţă, 


                        Secretar general,

              Sima Maria Simona                                                       Petruţiu Marina – Simona
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