Nr. 7802/ 14.05.2019
 Minuta şedinţei extraordinare din data de 13.05.2019 a Consiliului Local Mediaş

Consiliul Local al municipiului Mediaş a fost convocat pentru şedinţa extraordinară din data de 13 mai  2019  prin Dispoziţia Primarului municipiului Mediaş nr. 445/09.05.2019. 

Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Convocatorul nr. 7.610/09.05.2019, convocator care a fost transmis doamnelor şi domnilor consilieri în data de 09.05.2019. 

Publicitatea şedinţei s-a realizat prin mijloacele de publicitate mass-media şi prin afişare.

Au fost invitaţi să participe la şedinţă Instituţia Prefectului şi Consiliul Judeţean Sibiu.  
Din numărul total de 21 de consilieri  în funcţie sunt prezenţi la şedinţă 17. Lipsesc: dl Macaveiu Mihai Ion, dna Stan Eugenia Maria, dl Butureanu Paul Adrian și dl Bordi Lucian.

Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate – 17 consilieri locali prezenţi.
În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 148/2019 privind aprobarea rectificării prin suplimentarea bugetului local, a listei obiectivelor de investiţii şi programul de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pe anul 2019. (adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri locali în funcție).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 149/2019 privind aprobarea rectificării prin suplimentarea bugetului de venituri și cheltuieli la Direcția Municipală pentru Cultură, Sport, Turism și Tineret Mediaș pe anul 2019. (adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.150/2019 privind rectificarea prin suplimentarea bugetului  de venituri și cheltuieli  la Unitatea Medico-Socială pe anul 2019. ( adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru”  -  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.151/2019 privind aprobarea rectificării prin suplimentarea bugetului de venituri și cheltuieli și modificarea programului de investiții și listei de investiţii a Spitalului Municipal Mediaș pe anul 2019. (adoptată cu un număr de  17 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.152/2019 privind aprobarea rectificării prin suplimentarea bugetului  venituri și cheltuieli și a listei de investiții și a programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pentru anul 2019 la Direcția de Administrare a Domeniului Public. (adoptată cu un număr de  17 voturi „pentru”  -  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 153/2019 privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli și a listei de investiții pentru anul 2019 la S.C. Piaţa Prim – Com S.A. Mediaș. (adoptată cu un număr de  17 voturi „pentru”- din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 154/2019 privind aprobarea Bugetului de venituri şi cheltuieli al S.C. Meditur S.A. Mediaş pentru anul 2019. (adoptată cu un număr 17 voturi „pentru” -  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 155/2019 privind acordarea gratuității la transportul urban cu mijloace de transport în comun asigurat de operatorul Meditur S.A pentru elevii din învățământul preuniversitar acreditat/autorizat din municipiul Mediaș și satul aparținător Ighișu Nou (adoptată cu un număr de  17   voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 156/2019 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Echipare tehnico-edilitară cartierul Gloria în municipiul Mediaș”. (adoptată cu un număr de  17   voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 157/2019 privind propunerea de aprobare P.U.D. „Amplasare construcție cu caracter provizoriu-cort de evenimente pe platformă betonată, anexe amenajări exterioare și împrejmuire” str. Moșnei fn. (adoptată cu un număr de  17   voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).

 Preşedinte de şedinţă, 


                                     Secretar,

          Cotei Mihai Gheorghe                                                       Petruţiu Marina – Simona
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