Nr. 18.025/ 26.11.2019
 Minuta şedinţei ordinare din data de 25.11.2019 a Consiliului Local Mediaş

Consiliul Local al municipiului Mediaş a fost convocat pentru şedinţa ordinară din data de 25 noiembrie 2019  prin Dispoziţia Primarului municipiului Mediaş nr. 945/19.11.2019. 

Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Dispoziţia Primarului municipiului Mediaş nr. 945/19.11.2019, Dispoziție care a fost transmisă doamnelor şi domnilor consilieri în data de 19.11.2019. 

- Faţă de Dispoziția Primarului emisă la data de 19.11.2019, s-a completat proiectul ordinii de zi prin Dispoziția Primarului cu nr. 962/21.11.2019 cu 2 puncte astfel:


Pct. nr. 40. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Mediaș a unor bunuri de natură rețele de apă și canalizare,  în vederea scoaterii din funcțiune și casării acestora, includerea unor bunuri în domeniul public al municipiului Mediaș, precum și modificarea Listei Bunurilor de retur din anexa care face parte integrantă a Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice de  Alimentare cu apă și canalizare nr. 16621/2007 și 


Pct. nr. 41. Proiect de hotărâre privind aprobarea PUD ”Locuințe sociale colective, inclusiv utilități și amenajări exterioare - amenajare loc de joacă” str. Baia de Nisip FN.  


Publicitatea şedinţei s-a realizat prin mijloacele de publicitate mass-media şi prin afişare.

Au fost invitaţi să participe la şedinţă Instituţia Prefectului şi Consiliul Judeţean Sibiu. 


Şedinţele comisiilor de specialitate nr.1,  2 şi nr. 3 au avut loc în data de 21.11.2019 și respectiv 25.11.2019, fiind avizate proiectele de  hotărâre supuse spre analiză şi aprobare. 

Din numărul total de 21 de consilieri  în funcţie sunt prezenţi la şedinţă 19. Lipsesc: dna Stan Eugenia Maria și dl Butureanu Paul Adrian.

Procesul-verbal al şedinţei  extraordinare a Consiliului Local din data de 28.10.2019 a fost aprobat în unanimitate – 19 consilieri locali prezenți din numărul total de 21.


Ordinea de zi astfel modificată, a fost aprobată cu 19 voturi ”pentru” - 19 consilieri locali prezenţi din numărul total de 21.

După adoptarea HCL nr.334/2019, înainte de a se trece la punctul nr. 25 aflat pe Ordinea de zi a ședinței, doamna Moraraș Dana Maria părăsește sala de ședință, fiind prezenți un număr de 18 consilieri locali din numărul total de 21.

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 311/2019 privind conferirea titlului de cetăţean de onoare al municipiului Mediaş, domnului Pompei Hădărean. (adoptată prin vot secret cu un număr de 17 voturi „pentru” și 2 voturi „împotrivă”,   din numărul total de 21 consilieri locali în funcție).

· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 312/2019 privind conferirea titlului de cetăţean de onoare al municipiului Mediaş, domnului Nicolae Romulus Moise. (adoptată prin vot secret cu un număr de 17 voturi „pentru”  și 2 voturi „împotrivă”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 313/2019 privind conferirea titlului de cetăţean de onoare al municipiului Mediaş, doamnei Maria Ioana Stănescu. (adoptată prin vot secret cu un număr de 18 voturi „pentru”  și  1 vot „împotrivă”,  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.314/2019 privind aprobarea rectificării prin suplimentare a bugetului propriu de venituri și cheltuieli al Municipiului Mediaș și a bugetelor unor instituții și servicii finanțate din venituri proprii și subvenții, precum și modificarea listei obiectivelor de investiții  și programul de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pe anul 2019. (adoptată cu un număr de  15 voturi „pentru”  și 4 abțineri – dna Suciu Anca Maria, dl Macaveiu Mihai-Ion, dna Moraraș Dana Maria și dl Bordi Lucian -  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.315/2019 privind modificarea organigramei și a statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Mediaş. (adoptată cu un număr de  19 voturi „pentru”   din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 316/2019 privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea prin licitație publică a unui teren în suprafață de 9.860 mp., situat în Mediaș str. Aurel Vlaicu f.n., aflat în domeniul privat al Municipiului Mediaș, (adoptată cu un număr de  16 voturi „pentru”, 1 vot ”împotrivă” – dna Moraraș Dana Maria și 2 abțineri – dl Bordi Lucian și dna Suciu Anca Maria,  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 317/2019 privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea prin licitație publică a unui teren în suprafață de 20.000 mp., situat în Mediaș str. Aurel Vlaicu f.n., aflat în domeniul privat al Municipiului Mediaș (adoptată cu un număr de  16 voturi „pentru”, 1 vot ”împotrivă” – dna Moraraș Dana Maria și 2 abțineri – dl Bordi Lucian și dna Suciu Anca Maria,  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 318/2019 privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea prin licitație publică a unui teren în suprafață de 5.192 mp., situat în Mediaș str. Aurel Vlaicu f.n., aflat în domeniul privat al Municipiului Mediaș. (adoptată cu un număr de  16 voturi „pentru”, 1 vot ”împotrivă” – dna Moraraș Dana Maria și 2 abțineri – dl Bordi Lucian și dna Suciu Anca Maria,  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 319/2019 privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea directă a terenului aferent construcțiilor, în suprafață de 1.250 mp., situat în Mediaș str. Aurel Vlaicu nr.33. (adoptată cu un număr de  16 voturi „pentru”, 1 vot ”împotrivă” – dna Moraraș Dana Maria și 2 abțineri – dl Bordi Lucian și dna Suciu Anca Maria,  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 320/2019 privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea directă a terenului aferent construcțiilor, în suprafață de 5.950 mp., situat în Mediaș str. Aurel Vlaicu nr.33. (adoptată cu un număr de  16 voturi „pentru”, 1 vot ”împotrivă” – dna Moraraș Dana Maria și 2 abțineri – dl Bordi Lucian și dna Suciu Anca Maria,  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 321/2019  privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea directă a terenului aferent construcțiilor în suprafață de 7.200 m.p., situat în Mediaș str. Aurel Vlaicu nr.33 (adoptată cu un număr de  16 voturi „pentru”, 1 vot ”împotrivă” – dna Moraraș Dana Maria și 2 abțineri – dl Bordi Lucian și dna Suciu Anca Maria,  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 322/2019 privind închirierea prin licitație publică a unei suprafeţe de teren situată în Mediaș str. Mihai Eminescu fn., în scopul amplasării unui modul destinat comercializării accesoriilor de telefonie. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 323/2019 privind prelungirea duratei Contractelor de închiriere teren, aferente chioșcurilor comerciale și panourilor publicitare amplasate pe domeniul public al Municipiului Mediaș. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 324/2019 privind aprobarea documentației de alipire a unor imobile, situate în Municipiul Mediaș, str. Daniel  Thellmann fn. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).

· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 325/2019 privind prelungirea duratei contractelor de închiriere şi stabilirea cuantumului chiriilor  pentru locuințele pentru tineri construite prin  Agenția Națională pentru Locuințe,  situate în Mediaş pe str. Predeal nr. 2 blocul 8 și str. Predeal nr. 2 blocul 9. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”,  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 326/2019 privind prelungirea unor contracte de închiriere şi stabilirea cuantumului chiriei  pentru locuințele ANL,  situate în Mediaş str. Predeal nr. 2 bl. 7, ap.10,  str. Sinaia nr. 9 bl.5 sc. A ap. 9, str. Sinaia nr. 2 bl. 1 sc. A ap. 7 și str. Predeal nr. 2 bl. 7, ap.2. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 327/2019 privind repartizarea unor locuințe pentru tineri construite prin ANL în regim de închiriere. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 328/2019  privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Mediaș a unor mijloace de transport,  în vederea scoaterii din funcțiune și casării acestora, precum și modificarea ”Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de Salubrizare prin atribuire directă nr.1/01.04.2009 – 364/27.04.2009, forma actualizată iulie 2015”. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 329/2019  privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Mediaș a suprafeței de teren de 1507 mp situată în Ighișu Nou. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 330/2019  privind includerea în domeniul public al Municipiului Mediaș a obiectivului de investiție ”Reabilitare clădire și schimbare de destinație în ateliere protejate ” situat în strada Aleea Comandor Dimitrie Moraru nr.17, stabilirea destinației de ”Complex de servicii de integrare socio-profesională a persoanelor vulnerabile” și modificarea contractului de administrare nr. 77/2013 încheiat cu Direcția de Asistență Socială Mediaș. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 331/2019  privind includerea în domeniul public al Municipiului Mediaș a investiției ”Construire imobil de locuințe colective pentru persoane vulnerabile P+E+M, Amenajări Exterioare și Împrejmuire”, stabilirea destinației de ”Complex de servicii de integrare socio-profesională a persoanelor vulnerabile” și darea în administrare la Direcția de Asistență Socială Mediaș a acestui imobil. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 332/2019  privind asocierea Municipiului Mediaş prin Consiliul Local Mediaş cu unităţi administrativ teritoriale, Comuna Alma, Comuna Aţel, Comuna Axente Sever, Comuna Biertan, Comuna Blăjel, Comuna Brateiu, Oraşul Copşa Mică, Comuna Dârlos, Oraşul Dumbrăveni, Comuna Moşna, Comuna Şeica Mică, Comuna Târnava şi Comuna Valea Viilor  în vederea constituirii Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de utilităţi publice pentru serviciul de transport public local prin curse regulate. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 333/2019  privind exprimarea acordului Consiliului Local al Municipiului Mediaș cu privire la oportunitatea achiziționării de către Municipiul Mediaș a imobilului situat în Mediaș str. Unirii – Autogara. (adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru”, 1 vot ”împotrivă” – dna Moraraș Dana Maria și 1 abținere dl Bordi Lucian, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 334/2019  privind realizarea unui schimb de locuinţe sociale. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 335/2019  privind repartizarea locuinţei sociale situată în Municipiul Mediaș str. Luncii nr. 1 bl. 4 et. 1 ap. 16 domnului Țiglar Andrei Gigi. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 336/2019  privind aprobarea convenţiei de parteneriat între Consiliul Local Mediaş prin Direcţia de Asistenţă Socială şi Asociaţia SFATUL BĂTRÂNILOR, în scopul organizării unor evenimente comune dedicate persoanelor vârstnice din municipiul Mediaș și satul aparținător Ighișu Nou. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 337/2019  privind  completarea anexei nr. 1 la HCL Mediaș nr. 80/2019 privind aprobarea listei cu familiile cu domiciliul în Mediaş şi satul aparţinător Ighişu Nou care au împlinit sau vor împlini 50 de ani de căsătorie în anul 2019. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 338/2019  privind aprobarea listei persoanelor vârstnice cu domiciliul în Mediaş şi satul aparţinător Ighişu Nou care au împlinit sau vor împlini  80 de ani de viață în perioada 01.07.2019 – 31.12.2019 (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 339/2019  privind actualizarea anexei la HCL nr. 41/2011 privind stabilirea unor măsuri pentru aprovizionarea raţionalizată a populaţiei cu produse agroalimentare şi industriale la mobilizare pe timp de război şi în alte situaţii deosebite prevăzute de lege. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 340/2019  privind modificarea contractelor de administrare încheiate între Municipiul Mediaș și instituțiile publice cu activitate subvenționată de la bugetul local. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 341/2019  privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de acordare a anulării a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.12.2018 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza administrativ teritorială a Municipiului Mediaș. (adoptată cu un număr de 14 voturi „pentru”, 2 voturi ”împotrivă” – dna Suciu Anca Maria și dl Macaveiu Mihai Ion și 2 abțineri – dl Bordi Lucian și dl Veza Liviu,  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 342/2019  privind modificarea statului de funcții al Direcției Fiscale Locale Mediaș. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 343/2019  privind modificarea  statului de funcții al Direcţiei Poliţia Locală Mediaş. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 344/2019  privind atribuirea denumirii de strada ”Emil Mureșan”. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 345/2019 privind însușirea raportului privind implicarea și consultarea publicului în elaborarea PUD ”Construire hală producție și clădire administrativă” str. Aurel Vlaicu nr.41  și aprobarea documentației de urbanism.  (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 346/2019  privind aprobarea PUD ”Construire galerie comercială cu spații de închiriat, platformă parcare, acces auto, rețele incintă, elemente de semnalistică și publicitate, împrejmuire, organizare de șantier” Șos. Sibiului fn. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 347/2019 privind aprobarea documentației de urbanism PUZ ”Dezmembrare parcele și construire locuințe ” Str. Iuliu Maniu fn. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 348/2019 privind aprobarea documentației de urbanism PUZ ”Construire locuințe cu anexe, împrejmuire și realizare cale de acces auto și pietonal” str. Moșnei fn. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 349/2019 privind aprobarea documentației de urbanism PUZ ”Construire casă de vacanță și  împrejmuire ” Str. Moșnei fn. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 350/2019 privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Mediaș a unor bunuri de natură rețele de apă și canalizare,  în vederea scoaterii din funcțiune și casării acestora, includerea unor bunuri în domeniul public al municipiului Mediaș, precum și modificarea Listei Bunurilor de retur din anexa care face parte integrantă a Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice de  Alimentare cu apă și canalizare nr. 16621/2007. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 351/2019  privind aprobarea PUD ”Locuințe sociale colective, inclusiv utilități și amenajări exterioare - amenajare loc de joacă” str. Baia de Nisip FN.  (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri în funcţie).

 Preşedinte de şedinţă, 


                                 Secretar general,

               Orosz Csaba                                                               Petruţiu Marina – Simona
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