Nr. 12.309/ 01.08.2019
 Minuta şedinţei ordinare din data de 31.07.2019 a Consiliului Local Mediaş

Consiliul Local al municipiului Mediaş a fost convocat pentru şedinţa ordinară din data de 31 iulie 2019  prin Dispoziţia Primarului municipiului Mediaş nr. 676/24.07.2019. 

Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Dispoziţia Primarului municipiului Mediaş nr. 676/24.07.2019, Dispoziție care a fost transmisă doamnelor şi domnilor consilieri în data de 24.07.2019. 
Faţă de Dispoziția primită la data de 24.07.2019, prin Dispoziția Primarului nr. 684/2019 s-a suplimentat Proiectul Ordinii de zi cu 1 punct, astfel:  

Pct. nr.22. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificărilor Statutului și Actului Constitutiv al Asociației Grup de Acțiune Locală Z.U.M. Mediaș.


Publicitatea şedinţei s-a realizat prin mijloacele de publicitate mass-media şi prin afişare.

Au fost invitaţi să participe la şedinţă Instituţia Prefectului şi Consiliul Judeţean Sibiu. 


Şedinţele comisiilor de specialitate nr.1,  2 şi nr. 3 au avut loc în data de 26.07.2019 și respectiv 31.07.2019, fiind avizate proiectele de  hotărâre supuse spre analiză şi aprobare. 
Din numărul total de 21 de consilieri  în funcţie sunt prezenţi la şedinţă 17. Lipsesc: dl Macaveiu Mihai Ion, dl Butureanu Paul Adrian, dl Briciu Lucian Ionuț  și  dl Bordi Lucian.

Procesul-verbal al şedinţei  ordinare a Consiliului Local din data de 24.06.2019 a fost aprobate în unanimitate – 17 consilieri locali prezenți.
Ordinea de zi astfel modificată, a fost aprobată în unanimitate – 17 consilieri locali prezenţi.
După adoptarea HCL nr.218, înainte de a se supune la vot punctul nr. 10 aflat pe Ordinea de zi a ședinței, sosește la ședință și domnul consilier local Bordi Lucian, fiind prezenți un număr de 18 consilieri locali din numărul total de 21.
În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 210/2019 privind aprobarea rectificării prin suplimentare a bugetului propriu de venituri și cheltuieli al Municipiului Mediaș și a bugetelor unor instituții și servicii finanțate din venituri proprii și subvenții, precum și modificarea listei obiectivelor de investiții și programul de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pe anul 2019. (adoptată cu un număr de 13 voturi „pentru”  și 4 abțineri – dna Suciu Anca Maria, dna Moraraș Dana Maria, dna Stan Eugenia Maria și dl Veza Liviu - din numărul total de 21 consilieri locali în funcție).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 211/2019 privind aprobarea execuţiei bugetare a Municipiului Mediaș pe trimestrul II 2019. (adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.212/2019 privind acordarea unui sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Mediaș cultelor religioase. (adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru”  -  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.213/2019 privind modificarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Mediaș (adoptată cu un număr de  17 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.214/2019 privind repartizarea unor locuinţe pentru tineri construite prin ANL în regim de închiriere. (adoptată cu un număr de  17 voturi „pentru” -  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 215/2019 privind ocuparea temporară a domeniului public al Municipiului Mediaş în scopul amenajării unor terase de alimentaţie publică, pe perioada estivală a anului 2019.  (adoptată cu un număr de  17 voturi „pentru”- din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 216/2019 privind aprobarea documentației de alipire a unor imobile, reprezentând terenuri aferente Stadionului Municipal ”Gaz Metan” Mediaș. (adoptată cu un număr 15 voturi „pentru” și 2 consilieri locali nu participă la vot – dna Moraraș Dana Maria și dl Brăteanu Iulian Cosmin -  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 217/2019 privind încheierea de contracte de închiriere prin atribuire directă pentru suprafețele de pajiști disponibile. (adoptată cu un număr de  17 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 218/2019 privind atribuirea în folosinţă gratuită a unor suprafeţe de teren în vederea construirii de locuinţe proprietate personală, tinerilor cu vârsta cuprinsă între 18 şi 35 ani, în municipiul Mediaș cartier rezidențial Bucegi-str. Daniel Thellmann și str. Barajului f.n.  (adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 219/2019 privind reglementarea juridică a imobilului identificat în CF Mediaș nr. 103669 sub nr. topografic 4806/1/4/2 teren în suprafață de 685 mp. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 220/2019  privind repartizarea locuinţei sociale situată în municipiul Mediaș str. Luncii nr.1 bl.3 ap.62. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 221/2019 privind completarea anexei nr.1 la HCL Mediaș nr. 80/2019. privind aprobarea listei cu familiile cu domiciliul în Mediaş şi satul aparţinător Ighişu Nou care au împlinit sau vor împlini 50 de ani de căsătorie în anul 2019. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”  -  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 222/2019 privind acordarea unui ajutor de urgenţă d-nei Tatu Carmen Magdalena Ionela. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 223/2019  privind desemnarea unui membru al Consiliului Local Mediaș în delegația care se va deplasa în Sopron - Ungaria. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).

· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 224/2019 privind mandatarea reprezentantului  Municipiului Mediaș în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor SC Meditur SA de a vota  punctele înscrise pe Ordinea de zi a şedinţei din data de 05.08.2019. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 225/2019 privind aprobarea proiectului la faza Proiect Tehnic  și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Instalație termică, inclusiv centrala termică Corp B, Școala Gimnazială H.Oberth Mediaș”. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 226/2019 privind actualizarea devizului general rezultat în urma procedurilor de achiziții de lucrări/servicii și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare străzi municipiul Mediaș - zona Cartier A.Vlaicu, rețele de alimentare cu apă și canalizare pluvială – Faza I”. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 227/2019 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Amenajare drum zona industrială nepoluantă și deservire generală str. Aurel Vlaicu etapa I, municipiul Mediaș”. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 228/2019 privind realizarea proiectului ”Resurse Integrate pentru o Dezvoltare Locală Sustenabilă” cod SIPOCA 660/cod Mysmis 129622 și asigurarea resurselor financiare necesare implementării proiectului. (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 229/2019 privind desemnarea preşedintelui pentru şedinţele Consiliului Local Mediaş. (adoptată cu un număr de 15 voturi „pentru” și 3 abțineri - dna Suciu Anca Maria, dna Moraraș Dana Maria și dna Stan Eugenia Maria  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 230/2019 privind aprobarea documentației de urbanism PUD ”Construire spații comerciale, servicii, amenajare accese, branșamente utilități” str. Ion C.Brătianu (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 231/2019 privind aprobarea modificărilor Statutului și Actului Constitutiv al Asociației Grup de Acțiune Locală Z.U.M. Mediaș (adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).

 Preşedinte de şedinţă, 


                                     Secretar,

             Cotei Mihai-Gheorghe                                                       Petruţiu Marina – Simona
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