Nr. 13357/ 30.08.2019
 Minuta şedinţei ordinare din data de 29.08.2019 a Consiliului Local Mediaş

Consiliul Local al municipiului Mediaş a fost convocat pentru şedinţa ordinară din data de 29 august 2019  prin Dispoziţia Primarului municipiului Mediaş nr. 748/23.08.2019. 

Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Dispoziţia Primarului municipiului Mediaş nr. 748/23.08.2019, Dispoziție care a fost transmisă doamnelor şi domnilor consilieri în data de 23.08.2019. 
Faţă de Dispoziția primită la data de 23.08.2019, prin Dispoziția Primarului nr. 752/2019 s-a suplimentat Proiectul Ordinii de zi cu 1 punct:  

Pct. nr.16. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de alipire a unor imobile, reprezentând terenuri aferente Spitalului Municipal Mediaș,

și o informare - Raportul de activitate privind deplasarea oficială în Sopron, Ungaria.

Publicitatea şedinţei s-a realizat prin mijloacele de publicitate mass-media şi prin afişare.

Au fost invitaţi să participe la şedinţă Instituţia Prefectului şi Consiliul Judeţean Sibiu. 


Şedinţele comisiilor de specialitate nr.1,  2 şi nr. 3 au avut loc în data de 26.08.2019, respectiv 29.08.2019, fiind avizate proiectele de  hotărâre supuse spre analiză şi aprobare. 
Din numărul total de 20 de consilieri  în funcţie sunt prezenţi la şedinţă 16. Lipsesc: dl Brăteanu Iulian Cosmin, dl Butureanu Paul Adrian, dl Orosz Csaba  și  dl Simescu Nicolae.

Procesul-verbal al şedinţei  ordinare a Consiliului Local din data de 31.07.2019 a fost aprobate în unanimitate – 16 consilieri locali prezenți din numărul total de 20.
Ordinea de zi astfel modificată, a fost aprobată în unanimitate – 16 consilieri locali prezenţi din numărul total de 20.
După adoptarea HCL nr.233/2019 și depunerea jurământului de către dl. Tănase Vasile numărul consilierilor în funcție este de 21 fiind prezenți 17.
După adoptarea HCL nr.242/2019, înainte de a se supune la vot punctul nr. 12 aflat pe Ordinea de zi a ședinței, domnul consilier local Aldea Ioan părăsește sala de ședință, fiind prezenți un număr de 16 consilieri locali din numărul total de 21.
În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 232/2019 privind declararea vacantă a unui loc de consilier local ca urmare a demisiei domnului Briciu Lucian Ionuț (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  din numărul total de 20 consilieri locali în funcție).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 233/2019 privind validarea mandatului de consilier  local al domnului Tănase Vasile şi depunerea jurământului (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”   din numărul total de 20 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 234/2019 privind aprobarea rectificării prin suplimentare a bugetului propriu de venituri și cheltuieli al Municipiului Mediaș și a bugetelor unor instituții și servicii finanțate din venituri proprii și subvenții, precum și modificarea programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare și a listei obiectivelor de investiții pe anul 2019 (adoptată cu un număr de 11 voturi „pentru”  și 6 abțineri – Suciu Anca-Maria, Macaveiu Mihai Ion, Morăraș Dana-Maria, Bordi Lucian, Stan Eugenia-Maria și Veza Liviu -  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.235/2019 privind modificarea organigramei și a statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Mediaş (adoptată cu un număr de  17 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.236/2019 privind prelungirea duratei contractelor de închiriere şi stabilirea cuantumului chiriilor  pentru locuințele construite prin  Agenția Națională pentru Locuințe,  situate în Mediaş pe str. Sinaia nr. 7 bl. 4 sc. B ap.14,  str. Sinaia nr. 7 bl. 4 sc. B ap.17 și str. Sinaia nr. 9  bl. 5 sc. A ap. 3 (adoptată cu un număr de  17 voturi „pentru”   din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 237/2019 privind prelungirea duratei contractelor de închiriere şi stabilirea cuantumului chiriilor  pentru locuințele construite prin  Agenția Națională pentru Locuințe,  situate în Mediaş pe str. Predeal nr. 2, blocul 10 (adoptată cu un număr de  17 voturi „pentru” din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 238/2019 privind exprimarea acordului Municipiului Mediaș, pentru montarea unei plăci comemorative pe fațada imobilului situat în Mediaș Piața R. Ferdinand I nr. 1, precum și a unor panouri pe pereții intrării boltice a aceluiași imobil (adoptată cu un număr 17 voturi „pentru”   din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 239/2019 privind repartizarea locuinţei sociale, situată în Municipiul Mediaș str. Angărul de Jos nr. 23 (adoptată cu un număr de  17 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 240/2019 privind aprobarea cotizaţiei, începând cu anul 2019, datorată ADI ECO Sibiu și modificarea HCL nr. 268/2009 privind aprobarea cuantumului contribuţiilor administraţiei publice locale la realizarea unor lucrări şi servicii de interes public local, în baza unor convenţii sau contracte de asociere  (adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru”   din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 241/2019 privind constituirea  comisiei de analiză a necesității și oportunității achiziționării unui imobil (adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru”   din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 242/2019  privind aprobarea documentației de urbanism P.U.D. „Amenajare loc de joacă” str. Mathias Milles fn (adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 243/2019 privind aprobarea documentației de urbanism P.U.Z  ” Construire casă nouă, împrejmuire și racord rețele edilitare” str. Moșnei fn (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 244/2019 privind aprobarea documentației de urbanism PUZ ”Construire locuințe, împrejmuire, garaje, racord utilități, dezmembrare” str. Moșnei f.n. (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 245/2019  privind avizarea documentației de urbanism și însușirea raportului privind implicarea și consultarea publicului în elaborarea PUZ ”Parcelare, construire locuințe individuale și cuplate, amenajări exterioare, racorduri și branșamente utilități” str. Plopului f.n. (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 246/2019 privind  propunerea de  avizare a documentației de urbanism și însușirea raportului privind implicarea și consultarea publicului în elaborarea PUD ” Construire casă D+P+E, branșamente rețele edilitare, împrejmuire” str. Wewern f.n.  (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 247/2019 privind aprobarea documentației de alipire a unor imobile, reprezentând terenuri aferente Spitalului Municipal Mediaș (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  - din numărul total de 20 consilieri în funcţie).

 Preşedinte de şedinţă, 


                                     Secretar,

              Sima Maria Simona                                                       Petruţiu Marina – Simona
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