Nr. 9.734/ 11.06.2019
 Minuta şedinţei extraordinare din data de 10.06.2019 a Consiliului Local Mediaş

Consiliul Local al municipiului Mediaş a fost convocat pentru şedinţa extraordinară din data de 10 iunie  2019  prin Dispoziţia Primarului municipiului Mediaş nr. 548/07.06.2019. 

Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Convocatorul nr. 9.563/06.06.2019, convocator care a fost transmis doamnelor şi domnilor consilieri în data de 06.06.2019. 

Publicitatea şedinţei s-a realizat prin mijloacele de publicitate mass-media şi prin afişare.

Au fost invitaţi să participe la şedinţă Instituţia Prefectului şi Consiliul Judeţean Sibiu.  
Din numărul total de 21 de consilieri  în funcţie sunt prezenţi la şedinţă 17. Lipsesc: dna Suciu Anca Maria, dl Butureanu Paul Adrian, dl Cotei Mihai Ghoerghe și dl Briciu Lucian-Ionuț.

Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate – 17 consilieri locali prezenţi.
În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 189/2019 privind aprobarea Acordului de cooperare între Municipiul Mediaș, județul Sibiu din România și  Orașul Lutherstadt Wittenberg, Landul Saxonia - Anhalt, Republica Federală Germania. (adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri locali în funcție).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 190/2019 privind aprobarea deplasării  unei delegații în  orașul Lutherstadt Wittenberg, Republica Federală Germania. (adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).

 Preşedinte de şedinţă, 


                                     Secretar,

             Orosz Csaba                                                        Petruţiu Marina – Simona
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