Nr. 16.581/ 29.10.2019
 Minuta şedinţei extraordinare din data de 28.10.2019 a Consiliului Local Mediaş

Consiliul Local al municipiului Mediaş a fost convocat pentru şedinţa extraordinară din data de 28 octombrie 2019  prin Dispoziţia Primarului municipiului Mediaş  nr.894/24.10.2019. 

Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Dispoziţia Primarului municipiului Mediaş nr. 894/24.10.2019, Dispoziție care a fost transmisă doamnelor şi domnilor consilieri în data de 24.10.2019.

Publicitatea şedinţei s-a realizat prin mijloacele de publicitate mass-media şi prin afişare.

Au fost invitaţi să participe la şedinţă Instituţia Prefectului şi Consiliul Judeţean Sibiu. 


Şedinţele comisiilor de specialitate nr.1,  2 şi nr. 3 au avut loc în data de 28.10.2019, fiind avizate proiectele de  hotărâre supuse spre analiză şi aprobare. 
Din numărul total de 21 de consilieri  în funcţie sunt prezenţi la şedinţă 16. Lipsesc: dna Suciu Anca Maria, dl Macaveiu Mihai Ion, dna Moraraș Dana Maria, dna Stan Eugenia Maria și dl Radu George Stelian.

Procesul-verbal al şedinţei  ordinare a Consiliului Local din data de 18.10.2019 a fost aprobat în unanimitate – 16 consilieri locali prezenți din numărul total de 21.
Ordinea de zi astfel modificată a fost aprobată în unanimitate – 16 consilieri locali prezenţi din numărul total de 21.
În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 306/2019 privind aprobarea proiectului la faza D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare rețea de apă potabilă și rețea canalizare menajeră, Zona Gloria – strada Metanului, Geologiei, Sondorilor și Petroliștilor, Municipiul Mediaș”. (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri locali în funcție).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.307/2019 privind modificarea proiectului la faza P.T. și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare rețea de apă potabilă și rețea canalizare menajeră, Zona Vitrometan – strada Școlii, strada Sticlei și Piața  C.I. Motaș, Municipiul Mediaș”. (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri locali în funcție).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.308/2019 privind modificarea proiectului la faza P.T. și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Dezafectare și înlocuire stâlpi susținere rețea electrică contact, din beton centrifugat SF8/11 (10 bucăți)”. (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri locali în funcție).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.309/2019 privind aprobarea proiectului la faza P.T. și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare instalații edilitare clădire pneumologie”. (10 bucăți)”. (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri locali în funcție).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.310/2019 privind aprobarea rectificării prin suplimentare a bugetului propriu de venituri și cheltuieli al Municipiului Mediaș și  rectificarea bugetelor unor instituții și servicii finanțate din venituri proprii și subvenții, precum și modificarea  listei obiectivelor de investiții și programul de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pe anul 2019. (adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri locali în funcție).

 Preşedinte de şedinţă, 


                               Secretar general,

              Sima Maria Simona                                                       Petruţiu Marina – Simona
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