Nr. 15.667/ 11.10.2019
 Minuta şedinţei extraordinare din data de 10.10.2019 a Consiliului Local Mediaş

Consiliul Local al municipiului Mediaş a fost convocat pentru şedinţa extraordinară din data de 10 octombrie 2019  prin Dispoziţia Primarului municipiului Mediaş  nr.852/04.10.2019. 

Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Dispoziţia Primarului municipiului Mediaş nr. 852/04.10.2019. Dispoziție care a fost transmisă doamnelor şi domnilor consilieri în data de 04.10.2019.
- Faţă de Dispoziția emisă la data de 04.10.2019, prin Dispoziția Primarului cu nr. 861/09.10.2019, s-au mai adăugat pe Ordinea de zi 2 puncte:

- Pct. nr. 2. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune la cumpărarea unui imobil (construcție + cotă de teren aferentă) situat administrativ în Mediaș str. Turnului nr.4 ap.2 și 

- Pct. nr.3. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Mediaș la Proiectul ”Educație antepreșcolară, premisă pentru dezvoltarea comunitară în Municipiul Mediaș” și a cheltuielilor legate de proiect.

Publicitatea şedinţei s-a realizat prin mijloacele de publicitate mass-media şi prin afişare.

Au fost invitaţi să participe la şedinţă Instituţia Prefectului şi Consiliul Judeţean Sibiu. 


Şedinţele comisiilor de specialitate nr.1,  2 şi nr. 3 au avut loc în data de 10.10.2019, fiind avizate proiectele de  hotărâre supuse spre analiză şi aprobare. 
Din numărul total de 21 de consilieri  în funcţie sunt prezenţi la şedinţă 17. Lipsesc: dna Suciu Anca Maria, dl Butureanu Paul Adrian, dl. Tulinschi Alexandru Simion și dl Brăteanu Iulian-Cosmin..

Procesul-verbal al şedinţei  ordinare a Consiliului Local din data de 26.09.2019 a fost aprobat în unanimitate – 17 consilieri locali prezenți din numărul total de 21.
Ordinea de zi astfel modificată a fost aprobată în unanimitate – 17 consilieri locali prezenţi din numărul total de 21.
În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.  285/2019 privind aprobarea rectificării prin suplimentare a bugetului propriu de venituri și cheltuieli al Municipiului Mediaș, modificarea listei obiectivelor de investiții  și programul de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare precum și rectificarea prin suplimentare a bugetului propriu de venituri și cheltuieli al Direcției Municipale pentru Cultură, Sport, Turism și Tineret Mediaș, finanțat din venituri proprii și subvenții pe anul 2019. (adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri locali în funcție).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.  286/2019 privind neexercitarea dreptului de preemțiune la cumpărarea unui imobil (construcție + cotă de teren aferentă) situat administrativ în Mediaș str. Turnului nr.4 ap.2.  (adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri locali în funcție).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.  287/2019 privind aprobarea participării Municipiului Mediaș la Proiectul ”Educație antepreșcolară, premisă pentru dezvoltarea comunitară în Municipiul Mediaș” și a cheltuielilor legate de proiect. (adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru”  din numărul total de 21 consilieri locali în funcție).

 Preşedinte de şedinţă, 


                               Secretar general,

              Sima Maria Simona                                                       Petruţiu Marina – Simona
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