Nr. 3.102/ 26.02.2019
 Minuta şedinţei ordinare din data de 25.02.2019 a Consiliului Local Mediaş

Consiliul Local al municipiului Mediaş a fost convocat pentru şedinţa ordinară din data de 25 februarie 2019  prin Dispoziţia Primarului municipiului Mediaş nr.239/19.02.2019.

Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Convocatorul nr. 2.612/18.02.2019, convocator care a fost transmis doamnelor şi domnilor consilieri în data de 18.02.2019. 
Faţă de convocatorul primit la data de 18.02.2019, s-au mai adăugat pe Ordinea de zi 5 puncte, prin Dispoziţia Primarului municipiului Mediaş nr. 240/20.02.2019, astfel: 
Pct. 28. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități pe anul 2019, a solicitanților care au acces la  locuințele pentru tineri construite prin Agenția Națională pentru Locuințe în vederea închirierii, proprietatea privată a Statului Român și  aflate in administrarea Consiliului Local Mediaș.

Pct. 29. Proiect de hotărâre privind propunerea de aprobare P.U.D. „Construire locuință cu anexe și împrejmuire” str. Hotar Fukuschdorf fn.
Pct. 30. Proiect de hotărâre privind propunerea de aprobare P.U.D. „Construire locuință și împrejmuire” str. Piloților fn.
Pct. 31. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Mediaș nr.401/17.12.2018, privind aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru închirierea prin licitație publică a parcărilor la domiciliu aflate pe domeniul public al Municipiului Mediaș. 

Pct. 32. Proiect de hotărâre privind subînchirierea imobilului situat în Ighișu Nou str. Școlii nr.57 aparținând domeniului public al municipiului Mediaș, iar prin Dispoziţia Primarului municipiului Mediaş nr. 249/25.02.2019 s-a mai adăugat pe Ordinea de zi 1 punct, astfel:
Pct.  33.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei la HCL Mediaș nr. 94/2018 – privind aprobarea Regulamentului privind amenajarea, întreținerea și exploatarea locurilor  de parcare de domiciliu de pe raza Municipiului Mediaș.
Publicitatea şedinţei s-a realizat prin mijloacele de publicitate mass-media şi prin afişare.


Au fost invitaţi să participe la şedinţă Instituţia Prefectului şi Consiliul Judeţean Sibiu. 


Şedinţele comisiilor de specialitate au avut loc în data de 20.02.2019 și respectiv în data de 25.02.2019, fiind avizate proiectele de  hotărâre supuse spre analiză şi aprobare.

Din numărul total de 21 de consilieri  în funcţie sunt prezenţi la şedinţă 18. Lipsesc: dna Stan Maria Eugenia, dl Butureanu Paul Adrian și dl Bordi Lucian.

Procesul-verbal al şedinţei  ordinare a Consiliului Local din data de 22.01.2019  a fost aprobat în unanimitate – 18 consilieri locali prezenţi.

După aprobarea procesului-verbal al ședinței din data de 22.01.2019, ajunge la ședință și domnul consilier local Bordi Lucian, fiind prezenți un număr de 19 consilieri locali.
Primarul Municipiului Mediaș, dl Gheorghe Roman propune modificarea ordinii de zi astfel:
- Punctul nr. 18 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului la faza de Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare instalație electrică Școala Gimnazială nr.4 (Dealul Furcilor), Mediaș”,  să fie retras de pe ordinea de zi
 și 

- suplimentarea Ordinii de zi cu pct. Nr. 33 ”Proiect de Hotărâre privind modificarea și completarea anexei la HCL Mediaș nr. 94/2018 – privind aprobarea Regulamentului privind amenajarea, întreținerea și exploatarea locurilor  de parcare de domiciliu de pe raza Municipiului Mediaș”.

        Ordinea de zi astfel modificată, a fost aprobată în unanimitate – 19 consilieri locali prezenţi.
În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 29/2019  privind aprobarea situaţiilor financiare anuale ale Municipiului Mediaş la data de 31.12.2018. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri locali în funcție).

· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 30/2019 privind stabilirea normativelor proprii de cheltuieli pentru Municipiul Mediaș privind acțiunile de protocol și costurile cu convorbirile telefonice (adoptată cu un număr de 19  voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.31/2019 privind neexercitarea dreptului de preemţiune la înstrăinarea unui cabinet medical situat în Mediaş str. Cloșca nr. 2 (adoptată cu un număr de  19 voturi „pentru”  -  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.32/2019 aprobarea documentațiilor de dezlipire a unui imobil situat în municipiul Mediaș str. Daniel  Thellmann.  (adoptată cu un număr de  19 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.33/2019 aprobarea documentației de dezlipire a unui imobil situat în Ighișu Nou str. Școlii nr.57.   (adoptată cu un număr de  19 voturi „pentru” -  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 34/2019 privind atribuirea în folosinţă gratuită a unor suprafeţe de teren în vederea construirii de locuinţe proprietate personală, tinerilor cu vârsta cuprinsă între 18 şi 35 ani, în baza Legii nr.15/2003.  (adoptată cu un număr de  19 voturi „pentru”- din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 35/2019 privind aprobarea Actului adițional nr.1 la Contractul de administrare nr.5253/11.05.2015-7642/29.05.2015, privind bunurile mobile echipamente de precolectare a deșeurilor. (adoptată cu un număr 19 voturi „pentru” -  din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 36/2019 privind prelungirea duratei unui contract de închiriere şi stabilirea cuantumului  chiriei  pentru locuința ANL,  situată în Mediaş str. Sinaia nr. 7 bl. 4 sc. B ap. 20. (adoptată cu un număr de  19  voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 37/2019 privind actualizarea chiriei cu rata inflației pe anul 2018-comunicată de Institutul Național de Statistică, pentru locuințele situate în Municipiul Mediaș, proprietate a Statului Român, aflate în administrarea Consiliului Local al Municipiului Mediaș și construite prin Agenția Națională pentru Locuințe. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 38/2019 privind închirierea prin licitație publică a unor suprafețe de teren cu destinație agricolă. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 39/2019  privind soluţionarea unui schimb de locuinţă socială, conform Legii locuinţei nr. 114/1996, cu modificările şi completările ulterioare (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 40/2019  privind stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică. (adoptată cu un număr de 19  voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 41/2019 privind aprobarea Regulamentului privind vânzarea imobilelor cu destinația de locuințe trecute în proprietatea statului, în condițiile Legii nr.112/1995. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 42/2019 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân în Municipiul Mediaș, a Caietului de sarcini și a Contractului de Delegare a Gestiunii prin concesiune a Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân în Municipiul Mediaș. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).

· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 43/2019 privind modificarea statului de funcţii pentru Direcţia Fiscală Locală Mediaş. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 44/2019 privind modificarea HCL nr. 421/2018 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2019. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 45/2019 privind îndreptarea unei erori materiale survenite în conținutul Anexei la Hotărârea Consiliului Local nr.28/2019 privind modificarea și completarea HCL nr.138/2018 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale ale Municipiului Mediaș pe anul 2019. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 46/2019 privind aprobarea proiectului la faza DALI şi a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiţii: „Reabilitare străzi municipiul Mediaş – zona Cartier Aurel Vlaicu – etapa I str. Prot. I. Moldovan, Petru Maior, Trandafirilor, Octavian Fodor, Vlad Țepeș, M.D.Roman, Intrarea Aviației, A.Vlaicu - parțial”.  (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 47/2019 privind aprobarea proiectului la faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Teren tenis Liceul Tehnologic Școala Națională de Gaz” Mediaș.  (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 48/2019 privind aprobarea proiectului la faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”AMENAJARE ZONE DE PROTECȚIE LA TROTUARE ÎN MUNICIPIUL MEDIAȘ - ETAPA II”.  (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 49/2019 privind aprobarea proiectului la faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Amenajare zone de protecție strada Carpați și A.I.Moraru”.  (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 50/2019  privind aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii care să aibă ca obiect recoltarea exemplarelor din speciile de faună sălbatică intrate în intravilanul municipiului Mediaș. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 51/2019 privind completarea HCL nr.166/2009 referitoare la normele şi regimul  contravenţiilor privind gospodărirea, păstrarea ordinii şi liniştii publice, comerţul, protecţia, conservarea şi dezvoltarea zonelor verzi şi creşterea animalelor în municipiul Mediaş. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 52/2019 privind modificarea şi completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare, prin atribuire directă nr. 1/01.04.2009 – 364/27.04.2009, forma actualizată iulie 2015. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 53/2019 privind aprobarea activităților conexe serviciului de delegare a gestiunii transportului public, conform Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de personae cu nr. 1810/01.02.2019. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 54/2019 privind modificarea şi completarea Regulamentului Serviciului de Salubrizare - Anexa nr.1 la  Contractul de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare, prin atribuire directă nr. 1/01.04.2009 – 364/27.04.2009, forma actualizată iulie 2015. (adoptată cu un număr de 19  voturi „pentru” - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.55/2019 privind aprobarea listei de priorități pe anul 2019, a solicitanților care au acces la  locuințele pentru tineri construite prin Agenția Națională pentru Locuințe în vederea închirierii, proprietatea privată a Statului Român și  aflate în administrarea Consiliului Local Mediaș. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.56/2019 privind propunerea de aprobare P.U.D. „Construire locuință cu anexe și împrejmuire” str. Hotar Fukuschdorf  fn (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.57/2019 privind propunerea de aprobare P.U.D. „Construire locuință și împrejmuire” str. Piloților fn. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.58/2019 privind modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Mediaș nr.401/17.12.2018, privind aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru închirierea prin licitație publică a parcărilor la domiciliu aflate pe domeniul public al Municipiului Mediaș. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.59/2019 privind subînchirierea imobilului situat în Ighișu Nou str. Școlii nr.57 aparținând domeniului public al municipiului Mediaș. (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).
· Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr.60/2019 privind modificarea și completarea anexei la HCL Mediaș nr. 94/2018 – privind aprobarea Regulamentului privind amenajarea, întreținerea și exploatarea locurilor  de parcare de domiciliu de pe raza Municipiului Mediaș (adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”  - din numărul total de 21 consilieri în funcţie).

       Preşedinte de şedinţă, 


                 
       
     Secretar,

             Sima Maria Simona                                                                    Petruțiu Marina Simona
1 ex.
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