Serviciul Arhitect-Sef
                                  



Aprobat 

Nr.5764/15.04.2011                                     
  


Primar

Ind. Dos.X/2





    
    Teodor Neamtu
RAPORT

Privind activităţile desfăşurate cu privire la informarea si consultarea publicul pentru 
elaborarea Planului Urbanistic Zonal

Zona Centrala a municipiului Mediaş
Planul Urbanistic Zonal – Zonala Centrală a municipiului Mediaş a demarat prin Tema Program privind necesitatea si oportunitatea întocmirii si elaborării documentaţiei. Avizul de oportunitate privind întocmirea unui PUZ pentru zona centrală a municipiului Mediaş a fost emis in urma şedinţei de Consiliul Local din data de 29.04.2009 prin H.C.L cu nr.134/2009.
In perioada 17-20 iulie 2009 Primăria Mediaş, în colaborare cu Centrul de Resurse pentru Participare Publică (Ce-Re) a organizat la Biblioteca Municipală "St. L. Roth"primul Juriu Cetăţenesc din România unde au avut loc discuţii, dezbateri  si propuneri cu privire la Zona Centrală a municipiului Mediaş. In cadrul acestor activităţi au participat arhitecţi, istorici, personalităţi locale, factori de decizie din cadrul Primăriei Mediaş dar si cetăţeni ai municipiului Mediaş implicaţi in acest proiect. Concluziile si recomandările rezultate in urma desfăşurării Juriului Cetăţenesc au fost înaintate către Primăria Mediaş – Direcţia Urbanism si au fost preluate in documentaţia de PUZ.
In perioada august-noiembrie 2009 la sediul Primăriei au avut loc o serie de întâlniri intre reprezentatul firmei de proiectare SC Proiect Braşov S.A in persoana d-lui Arh. Işa Lucian, reprezentanţii Primăriei – Direcţia Urbanism-, cetăţeni interesaţi in vederea implementării si armonizării recomandărilor făcute de către Juriul Cetăţenesc si reglementarilor urbanistice in vigoare.

.

Începând cu data de 03.09.2009 Planul Urbanistic Zonal – Zona Centrala a municipiului Mediaş a fost pus la dispoziţia publicului in vederea consultării, disponibilitatea acestuia făcându-se prin anunţuri in mass-media cât şi pe pagina proprie de internet a Primăriei Mediaş prin afişarea la sediul acesteia a documentaţiei specifice. Au fost puse la dispoziţie atât piese scrise cat si piese desenate dar si un registru in care cetăţenii să noteze eventualele sugestii sau propuneri. Termenul limita pentru această etapă a fost până la data de 30.10.2009.

In vederea obţinerii avizului de mediu in cadrul procedurii specifice pe mediu, Planul Urbanistic Zonal a fost din nou adus la cunoştinţa publicului, acest lucru făcându-se prin doua anunţuri in mass-media in datele de 26.10.2009 si 01.11.2009 cu privire la disponibilitatea consultării planului atât la sediul Primăriei mun. Mediaş cât si la sediul AMP Sibiu. Termenul pentru depunerea sugestiilor a fost de 15 zile. De asemenea in datele de 20.11.2009 si 23.11.2009 au fost date publicităţii alte 2 anunţuri in mass-media cu privire la negaţia intrării planului in cadrul procedurii de evaluare de mediu si avizarea acestuia conform HG.1076/2004. Observaţiile, comentariile publicului, reconsiderarea deciziei au avut termen de 10 zile calendaristice la dispoziţie.
Forma finală a documentaţiei a fost făcută public prin afişarea acesteia pe site-ul Primăriei municipiului Mediaş in data de 04.04.2011 cât şi la sediul acesteia, publicul putând trimite observaţii sau sugestii pana la data de 18.04.2011, Planul Urbanistic Zonal Zona Centrală a municipiului Mediaş urmând a fi supus aprobării in şedinţa Consiliului Local Mediaş in data de 26.04.2011.

              Arhitect-Sef                                      


           Întocmit,

        Ing.Comşa Magdolna


                               George Roibu
http://www.tribuna.ro/stiri/actualitate/consilierii-medieseni-chemati-la-sedinta-64342.html
Către, 

Revista Bursa Construcţiilor

In atentia

Doamnei Irina David 

Stimată doamnă,

Referitor la adresa înaintată de către dvs cu privire la furnizarea de date cu privire la situatia Planului Urbanistic General al municipiului Mediaş si a sectorului imobiliar de pe teritoriul administrativ al municipiului, va comunicam urmatoarele:
1) Planul Urbanistic General al municipiului Medias se afla in etapa de avizare si aprobare, fiind necesare a se mai obtine avizele de la Agentia Regionala de Protectia Mediului Sibiu, Oficiul de Cadastru si Publicitate Imobiliara, Consiliul Judetean Sibiu, Ministerul Dezvoltarii Regionale si Turismului.
2) Principalele modificari survenite la nivelul Planului Urbanistic General sunt cele referitoare la extinderile intravilanului existent si reglementarile urbanistice ale zonificarilor intravilanului.

3) Principalele zone de dezvoltare sunt reprezentate de zonele rezidentiale si zonele industriale.

4) Extinderea intravilanului existent in vederea extinderii capacitatii locative de pe teritoriul municipiului Medias.
5) Sc Blom Romania S.A Targoviste este compania careia i-a fost atribuit contractul prin licitatie publica.

         Cu stima,
       Arhitect-Sef
    Comsa Madolgna

SC/2ex

Se comunică: 1 ex. dosar/1 ex. Aparatul propriu al C.L.M.

FP-03.01.
Direcţia Urbanism
                                  



Aprobat 

Nr. 9958/17.07.2008

                                     
  
Primar

Ind. Dos.X/2





    
    Thellmann Daniel

RAPORT

Privind avizare  P.U.Z. „ Construire blocuri de locuinţe D+P+4E şi locuinţe înşiruite P+M ”

1.EXPUNERE DE MOTIVE

   Cu cererea nr. 9958 /17.07.2008, d-nul  Călburean Mircea,  domiciliat  in Dumbrăveni, str . Cuza- Vodă, nr. 21, solicită avizarea  P.U.Z „ Construire blocuri de locuinţe D+P+4E” , întocmit de S.C.Alma Proiect S.R.L. , şef proiect arh.  Rusu Sever pentru un teren situat pe str. Păcii, fn, teren proprietate particulară. 
2.RAPORT
Din  punct de vedere juridic, terenul pentru care s-a iniţiat Planul Urbanistic de Zonă, se află în intravilanul mun. Mediaş,  este proprietate particulară şi a făcut obiectul P.U.Z  „Construcţie cartier de locuinţe” aprobat cu H.C.L. nr.88/2003 .
Noua propunere împarte în:- subzona A cu Hmax - D+P+4E, suprafaţa construită 2200mp, P.O.T. max. adm.  = 30%, C.U.T.= 2,00,  în subzona B cu Hmax - D+P+M, suprafaţa construită 1300mp, P.O.T- 40%, C.U.T-1,5 şi zona aprobată cu HCL 88/2003 . Accesele la parcelă se vor realiza de pe str. Păcii, iar autorizarea reţelelor de apa canal se vor realiza  în prima etapă prin construirea de puţ forat şi bazin vidanjabil. Reţelele de gaz şi energie electrică se vor extinde din cele existente în zonă, pe cheltuiala beneficiarului.
Spaţiile verzi se vor asigura pe aliniament şi în incinta beneficiarului .
1. TEMEI LEGAL

În conformitate cu prevederile art. 25. alin (1),art. 56 alin(1)din Legea 350/2001, republicată, art.2 alin. (2) din Legea 50/1991, republicata si actualizata. In temeiul prevederilor art. 36 alin .(2) lit. „ c”, alin. ( 5) lit.”c”, art.45 si 115 alin. (1) lit.”b” din Legea 215/2001- legea administraţiei publice locale, republicată, propunem avizare P.U.Z.” Construcţie locuinţe D+P+4E şi locuinţe înşiruite D+P+M”, urmând ca după obţinerea avizelor specificate în certificatul de urbanism, precum şi după ce beneficiarul va face publică intenţia de a construi, acesta va fi supus aprobării Consiliului Local Mediaş.
Director                                       


Întocmit,

Ing.Comsa Magdolna



   ing. Carmen Suciu

Vizat juric
SC/2ex

Se comunică: 1 ex. dosar/1 ex. Aparatul propriu al C.L.M.

FP-03.01

Direcţia Urbanism
                                  



Aprobat 

Nr. 10342/24.07.2008

                                     
  
Primar

Ind. Dos.X/2





    
    Thellmann Daniel

RAPORT

Privind avizare  P.U.D. „ Construire punct de desfacere comercial Romstal ”
Şos. Sibiului
1. EXPUNERE DE MOTIVE

   Cu cererea nr. 10342 /24.07.2008, S.C. Romstal Imex S.R.L,  cu sediul in Bucureşti, Str. Vitan Bârzeşti, nr. 11A, sect. 4 , solicită avizarea  P.U.D ,,Construire punct de desfacere comercial 
 Romstal”  întocmit de S.C.Assa Grup S.R.L , şef proiect arh.  Andrei Pâcă,  pentru un teren situat în Mediaş pe Sos. Sibiului.

2. RAPORT
Din  punct de vedere juridic, terenul pentru care s-a iniţiat Planul Urbanistic de Detaliu se află în intravilanul mun.Mediaş, în zonă rezidenţială cu funcţiuni complementare, Lm14  conf. P.U.G şi este proprietate particulară. 

Suprafaţa terenului este de 2000 mp, identificat prin extras CF nr. 14352N, top.nr. 1666/1. 
Prin prezenta documentaţie se propun următoarele :

· construirea de spaţii alimentaţie publică şi servicii profesionale (birouri, agenţii, reprezentanţe), punct desfacere cu o suprafaţă construită Sc= 1115,56mp
· H max propus =P+2E, deschidere la stradă=20,13m, H hală- parter
· stabilirea unor reglementări urbanistice: retragere min.20,00m faţă de aliniament

-
acces din Şos. Sibiului cu o zonă de rezervă  pentru realizare acces: lăţime de 7,00m şi  lungime de 21,00m
· echipare tehnico- edilitară: reţelele de gaz şi energie electrică se vor extinde din cele existente , iar cea de apă- canal se va executa în prima etapă prin construirea de puţ forat şi bazin vidanjabil; toate extinderile de reţele se vor executa pe cheltuiala beneficiarului.

3.TEMEI LEGAL

În conformitate cu prevederile art. 25. alin (1),art. 56 alin(1)din Legea 350/2001, republicată, art.2 alin. (2) din Legea 50/1991, republicata si actualizata. In temeiul prevederilor art. 36 alin .(2) lit. „ c”, alin. ( 5) lit.”c”, art.45 si 115 alin. (1) lit.”b” din Legea 215/2001- legea administraţiei publice locale, republicată, propunem avizare P.U.D.” Construcţie punct de desfacere comercial Romstal”, urmând ca după obţinerea avizelor specificate în certificatul de urbanism, precum şi după ce beneficiarul va face publică intenţia de a construi, acesta va fi supus aprobării Consiliului Local Mediaş.
Director                                       


Întocmit,

Ing.Comsa Magdolna



  ing. Carmen Suciu

Vizat juridic
SC/2ex

Se comunică: 1 ex. dosar/1 ex. Aparatul propriu al C.L.M.

FP-03.01

